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Про підсумки обласного конкурсу 

«Найкращий онлайн-активіст» 

 

Обласний конкурс «Найкращий онлайн-активіст» проводився вперше з 

04 січня по 01 грудня 2021 року. Аналіз активності дописувачів та 

визначення найбільш активних учасників відбувався на основі статистики 

сторінки обласної організації Профспілки у фейсбуці, яка доступна її 

адміністраторам. Для цього переглядалася статистика кожної публікації, яких 

всього за період з 1 січня по 1 грудня було 285.  

Щомісяця визначалися лідери серед учасників, які найактивніше 

проявляли себе – ділилися дописами, залишали коментарі. Протягом               

11 місяців постійно долучалися до конкурсу здебільшого голови 

профспілкових організацій: Тетяна Олейніченко (Білгород-Дністровська 

міська організація Профспілки), Юлія Фощан (Болградська об’єднана 

організація Профспілки), Ніна Касап (Чорноморська міська організація 

Профспілки), Тетяна Панасюк (Іванівська об’єднана організація 

Профспілки), Марія Каражекова (Суворовська селищна організація 

Профспілки), Анатолій Ситник (Білгород-Дністровська об’єднана організація 

Профспілки). Також активну участь брала член комітету Одеської ОО 

ППОНУ Тетяна Сіряк. 

Активніше в конкурсі брали участь в основному представники 

територіальних організацій Профспілки. Серед закладів вищої освіти 

стабільно долучалися до розповсюдження та коментування дописів голови 

ППО Ізмаїльського державного гуманітарного університету, ППО 

Державного університету інтелектуальних технологій та зв’язку, ППО 

студентів Одеської національної академії харчових технологій.  Невисокою 

була активність студентської аудиторії. 

Серед членів Профспілки, які регулярно розповсюджували дописи 

сторінки Одеської ОО ППОНУ на фейсбуці, слід відзначити Оксану Павлій – 

начальника відділу освіти, культури, молоді, спорту та туризму Андрієво-

Іванівської сільської ради, та Євгенію Коміссарову – вчителя Комунального 

закладу «Одеський навчально-реабілітаційний центр «Формадо» Одеської 

обласної ради» Київського району м.Одеси. 

Аналіз впливу на кількість дописувачів сторінки та їх активність 

показує, що їх кількість  збільшилася на 277 осіб, а саме з  328 до 605. Для 

порівняння: до початку конкурсу в 2020 році з 1 січня по 1 грудня приріст 
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нових дописувачів становив лише 115 осіб, тобто вдвічі менше. 

Спостерігається й покращення ситуації з охопленням дописів. За 

статистикою, в 2020 році максимальне охоплення допису становило 1107 

осіб, в 2021-му – 3555 осіб (рекорд 22100 – прямий ефір з урочистого 

відкриття Х обласної спартакіади  серед працівників освіти - членів Одеської 

обласної організації Профспілки).  

Втім, метою обласного конкурсу було підвищити активність не голів 

підвідомчих організацій, які за посадою повинні бути поінформовані про 

події в обласній організації Профспілки,  а профспілкового активу та членів 

Профспілки загалом.  

Проаналізувавши результати обласного конкурсу, президія комітету 

Одеської обласної організації Профспілки  

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

1. Інформацію фахівця з інформаційно-аналітичної роботи                 

Вінковської Г.О. взяти до відома. 

2. За підсумками конкурсу визначити переможців та нагородити 

преміями: 

І премія 1000 грн – Павлій Оксану Володимирівну, начальника 

відділу освіти, культури, молоді, спорту та туризму Андрієво-

Іванівської сільської ради Березівського району; 

ІІ премія 700 грн – Коміссарову Євгенію Анатоліївну, вчителя 

початкових класів Комунального закладу «Одеський навчально-

реабілітаційний центр «Формадо» Одеської обласної ради» Київського 

району м.Одеси. 

 

3. Результати обласного конкурсу опублікувати в газеті Одеської обласної 

організації Профспілки «Освітянський профспілковий вісник», на сайті 

та у фейсбуці. 

 

4. Рекомендувати головам первинних, територіальних організацій 

Профспілки  більш активно пропагувати  серед спілчан сайт та 

сторінку у фейсбуці Одеської обласної організації Профспілки. 

 

 

 

Голова                                     Любов КОРНІЙЧУК 


